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 А1. В блок-схеме начало и конец алгоритма обозначается фигурой:
[image: http://www.informatika.edusite.ru/9_0001.jpg]
  А2. Что изменяет операция присваивания?   1) значение переменной      2)  имя переменной       3) тип переменной     4)  тип алгоритма
  А3. Оператор, который дает компьютеру указание записать данные в некоторую переменную.         1)  read         2)  write      3) for       4) if              
  А4. В качестве имени переменной может быть ...
1) 1997        2) -1997        3)  а1997      4) 1997а
 А5. В какой строке данной программы содержится ошибка?
     1   read ( С)
2   с = с + 10
3  А = 10С - 1 
4  write ( A)
5  write с
       1) 1          2) 2               3) 3            4) 4          5) 5
                              -x+y
А6. Выражение --------+x на языке Pascal записывается как:
                            6x-7y
    1) (-x+y)/((6*x-7*y)+x)            2) -x+y/((6*x-7*y)+x)               
3) (-x+y)/(6*x-7*y)+x           4) -x+y/6*x-7*y+x              50 (-x+y)/6*x-7*y+x
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 А7. При каких исходных значениях переменных Х и У в результате выполнения команды Х = Х ^ Y – Y значение переменной Х станет равным двум?           1) 4, 1              2) 3, 2                  3) 2,2            4) 5, 1
 А8. Характерным признаком линейной программы является:
1) выполнение операторов в порядке их записи
2) наличие в каждой программной строке только одного оператора
3) использование в ней исключительно операторов присваивания
4) присутствие в ней операторов условного и безусловного перехода
5) присутствие в ней операторов цикла
	 В1. Записать арифметическое выражение на языке Бейсик:    
  В2. Записать арифметическое выражение на языке Бейсик:  
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   C1. Составить программу для решения задачи: За две недели  октября средняя дневная температура воздуха понизилась на 30%. Какой она стала, если была 200С?  (входные данные – старая температура воздуха; выходные данные – новая температура воздуха).    
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